
 s. 1 

Unge under 25 - som på et tidspunkt i løbet af det angivne år har deltaget i  

fælles modtagelse / uddannelsesafklarende samtaler 2 eller 3 gange - i 

Middelfart 

 
OBS! Tallene er kun udregnet for de unge, som stadig er bosiddende i  
UU-Lillebælts område! 

 

Status juni 2017 

 

Procenterne er udregnet ud fra i alt 12 deltagere (op til 25 år) 

 

 

Procenterne er udregnet ud fra i alt 2 deltagere (op til 25 år) 
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 s. 2 

 

 

 

 

Procenterne er udregnet ud fra i alt 10 deltagere (op til 25 år) 

 

 

Procenterne er udregnet ud fra i alt 2 deltagere (op til 25 år) 
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2015, 2. gang  fælles modtagelse
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 s. 3 

 

Procenterne er udregnet ud fra i alt 18 deltagere (op til 25 år) 

 

 

Procenterne er udregnet ud fra i alt 9 deltagere (op til 25 år) 
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2016 - 2. gang fælles modtagelse
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